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Σ τα τέλη του 2003, στη συζήτηση επί του προϋπολογισμού του 2004, ο τότε npoOunoupYÓs κ. Κώσταβ Σημί- τηε κατηγορούσε τον επερχόμενο κ. Κώστα Καραμανλή ότι δεν έχει πρόγραμμα και ότι γενικολογεϊ ασυστό- 
λωε, υποσχόμενοβ την αύΕηση του πα- ραγόμενου εθνικού πλούτου, xoapis να εΕηγεί neos εΕασφαλίΕεται κάτι τέτοιο. Επέκρινε μάλιστα εκείνεε τιβ απίθανεβ εΕαγγελίεε του κ. Καραμανλή για περιορισμό τηε σπατάληε κατά 10 δισ. ευρώ. Απαιτούσε τότε ο κ. Σημίτηβ «συγκεκριμένα μέτρα και πολιτικέ5 και όχι apiOpoós στον βρόντο, xcopis ευθύνη». Τον κατηγορούσε επίσηβ για διγλωσσία, του φώναΕε για όσα έλεγε περί καμένηε yns και του Εητούσε να περιγράφει πόσο περιοριστική πολιτική θα εφαρμόσει έναντι αυτήβ, γιατί, 
óncos σημείωνε, «καμένη γη xcopis περιοριστική πολιτική θα εσήμαινε ελλείμματα τηε τάΕηβ του 13%-15%». Káncos έτσι περιέγραφε tous λόγου5 του κ. Καραμανλή eos «πυροτεχνήματα» και απέδιδε tis δημόσιεβ εμφανί

σ ε ι  του eos «nóZss επίδοΕου σωτήρα». Προειδοποιούσε ακόμη τον ελληνικό λαό ότι με τη Νέα Δημοκρατία «η χώρα θα γυρίσει στον λαϊκισμό, στην προχειρότητα και σε ηγεσία με αρνητική και όχι δημιουργική ικανότητα». Και με βεβαιότητα σημείωνε ότι «η χώρα δεν χρειάζεται ηγεσίεβ με παραληρήματα αρνητισμού, δεν χρειάζεται Θεατρικέ5 παραστάσε« πολιτικήβ από πολιτικολ ο γ ο ύ ν ε  πολιτικούε, παρά μόνο σχέδιο και ανθρώπουβ με πίστη και όραμα».
Α λλά noios άκουγε τότε τον Κώστα Σημίτη. Η προπαγάνδα Tns εποχήβ είχε υψώσει τείχη, δεν επέτρεπε τη διακίνηση εκείνων των σημάτων. Το σύστημα Ρουσόπουλου δούλευε από τότε υπογείωε με αγορασμένεβ γραφίδεβ, νοικιασμένα έντυπα και εντυπάκια, με επίδοΕουβ μιντιάρχεε και με ένα ευρύτατο σύστημα υποστηρικτών που εκτεινόταν από την παραδοσιακή Αριστερά eos την άκρα ΔεΕιά, éxovras auppáxous ακόμη και εντόβ του ΠαΣοΚ. Κατάφερε

τότε εκείνο το σύστημα προπαγάνδαε να αποδώσει τον κ. Σημίτη ωε το μέγιστο κακό και τον κ. Καραμανλή ωβ λαϊκό ηγέτη μακράε πνοήβ, ωβ προσωπικότητα μοναδική που θα άλλαέε την Ελλάδα.μωε καιρόε φέρνει τα λάχανα, καιρ05 τα παραπούλια. Παρήλθε ο καιρόβ, επληρώθη ο χρόνοβ και το παραμύθι έλαβε τέλοβ. Σχεδόν έΕι χρόνια μετά η Ελλάδα έχει τα χάλια τη5 και ο κ. Καραμανλή5 δεν μπορεί να σταθεί ούτε στο προστατευμένο Μέγαρο ΜαΕίμου. Η πρωθυπουργία του θα μείνει στην Ιστορία ωβ μια μα- κρά παρένθεση παρακμήβ και θα διδάσκεται στα πανεπιστήμια ωβ παράδειγμα προβ αποφυγήν. Και οι πολλοί προπαγανδιστέβ καλόν είναι να σιωπούν, από το να Ευλεύουν με ευκολία το πεσμένο καβάκι, που ψήλωσε απότομα από το πολύ πότισμα, χωρίε να έχει ούτε τιβ ρίΕεβ ούτε τιβ αντοχέε για 
του5 πολλού8 αέρηδε5.
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